
Ve skupinách bě, pě, vě vyslovujeme tři hlásky [b-j-e], [p-j-e], [v-j-e], 
ale píšeme pouze dvě písmena bě - pě - vě. Ve skupině mě vyslovujeme 
tři hlásky [m-ň-e], ale píšeme dvě písmena mě.
1. úkol – Přečti si v učebnici Čj na str. 89 cv. 1. a rozděl vyznačená slova do čtyř 
sloupců podle slabik. Slov je 16. Ta, co se opakují, napiš jen jednou.
bě pě vě mě
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2. úkol –  Přečti si v učebnici Čj na str. 90 cv. 1. Vyznačená slova vyslovuj po 
hláskách (troubě : [t-r-ou-b-j-e] a všechna slova napiš. Je jich 7.
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3. úkol – Ze str. 90 cv. 2 vypiš jen slova, která mají 3 slabiky. Je jich 8.
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_________________________________________________________________ 
4. úkol – Podtrhni stejnou barvou dvojice slov, které k sobě patří.

bělásek dráha | krůpěj květiny

sběr lékař | pěna do školy

běžecká papíru | pěstuje rosy

běžný zelný | spěchá počasí

obětavý účet | pěkné do koupele


